Cz - Czerpny
Nazwa: Cz
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny
Sys| N Szt Typ Nazwa Wymiary Materiaff Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
Cz| 1| 1 C?zgrpnla Czerpniacienna | a= 600 b= 900 stal
scienn:
Cz| 2| 1 K Przewdd prostakny|l a= 600 b= 900 |= 88f ocyn 2,66 2,66
cz| 3| 1 UA Redukcja a= 440 b=82L c= 60D d=9p0 =450 e= |40 80 ocynk 1,37 371,
asymetryczn
Cz| 4| 8 K Przewdd prostakny| a= 440 b= 82/l 1= 1500 ocyn 3,78 30,26
Cz| 5| 2 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 440 b= 821 e=|50 f=|r58 10(Q ocynk 3,90 7,80
Cz| 6| 1 K Przewdd prostakny| a= 440 b= 821 |= 384 ocyn 0,97 0,97
cz| 7| 1 Rrc | Prostoktny krociec)  _ 444 1= gohl 1= 20p ocyn
elastyczn
cz| 8| 1| Cenraa Centrala a= 44Q b= 82l |= 3390
wentylacyjni wentylacyjni

Stro

nalz?20



N1 - Nawiewny

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew

Sys| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
N1| 1| 7 BO Zdlepka a= 12b b= 16( ocynk 0,02 0,14
N1| 2| 2 TR1* Troéjnik prosty z prostatnym ode§ciem a= 125 b= 16Q g= 145 h= 525 |= 7125 e =363 f=|63 13 6| 10cynk 0,54 1,09
N1| 3| 1 K Przewod prostaitny a= 12% b= 16Q |= 1445 ocynk 0,84 0,84
N1| 4| 1 K Przewdd prostajtny a= 12% b= 160 |= 1268 ocynk 0,72 0,72
N1| 5[ 1 UA Redukcja asymetryczna a= 125 b= 160 c= [160 d=|PB02324e= 2(0 f= 19 ocynk 0,17 0,17
N1| 6| 1 TR1* Troéjnik prosty z prostatnym ode§ciem a= 160 b= 20Q g= 145 h= 525 |= 7125 e =363 f=|80 13 6| 10cynk 0,65 0,65
N1| 7| 1 K Przewod prostaitny a= 160 b= 209 |= 49B ocynk 0,36 0,36
N1| 8| 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 140 b= 200 d= |200 &&|f= 50| r= 10 ocynk 0,41 0,82
N1| 9| 1 K Przewod prostaitny a= 160 b= 209 |= 46f ocynk 0,34 0,34
N1|10| 1 TR2* Trojnik prosty z olkaglym odefciem a= 160 b= 20( = 80 I= 2B0e= 140 f= |80 ocynk 0,42 0,22
N1|11| 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 209 I= 80D ocynk 0,58 0,58
N1|12| 1 RD1* Przepustnica prostgka a= 160 b= 209 1= 200 ocynk

N1|13[ 1 TR1la* Trojnik redukeyjny z odgjiem prostoktnym Ig: fgé b= 450 d= 31p g= 150 N=32001= 400 €=]200 = 10cg)cynk 0,59 0,59
N1|14| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= K50 b= P00 d=]200 e?2 | 397 ocynk 0,54 0,54
N1|15| 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 450 |= 1117 ocynk 1,45 1,45
N1|16| 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 450 |= 51B ocynk 0,67 0,67
N1|17| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= WU50 b= P00 d=]200 edI|55408 ocynk 0,54 0,54
N1|18| 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem a= 500 b= 500 g= 490 h= 200 I= 400 e = P00 f=|250 1P 1 ocynk 0,93 0,93
N1|19| 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 500 c= [200 d=|I59®@50 ocynk 0,58 0,58
N1|20| 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 500 I|= 66[L ocynk 0,93 0,93
N1|21| 1 K Przewdd prostakny a= 500 b= 209 I= 15Q0 ocynk 2,10 2,10
N1|22| 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 509 I= 36D ocynk 0,50 0,50
N1|23|] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 200 e= |50 f&|B= 10( ocynk 0,80 0,80
N1|24| 1 TR2* Trojnik prosty z okiglym odefciem a= 200 b= 50( = 145 |1= 3p5 e= 163 f= [LOO ocynk 0,49 490,
N1|25| 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 500 I= 1159 ocynk 1,62 1,62
N1|26| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= P00 b= P00 d=]200 e?2 19418 ocynk 0,64 0,64
N1|27| 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 509 I= 46B ocynk 0,66 0,66
N1|28| 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem a= 200 b= 500 g= 20 h= 500 I= 700 e = B50 f=|100 1P 1 ocynk 1,12 1,12
N1|29| 1 RD1* Przepustnica prostgka a= 200 b= 509 I= 200 ocynk

N1|30| 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 5090 I= 33D ocynk 0,46 0,46
N1|31| 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 500 I= 15Q0 ocynk 2,10 2,10
N1|32| 1 TR2* Trojnik prosty z okiglym odefciem a= 200 b= 500 d= 140 I= 3p0 e= 180 f= [LOO ocynk 0,94 540,
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N1 - Nawiewny

Sys| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
N1|33|] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c= |200 dH[ B8 359e= 0O f= O ocynk 0,50 0,50
N1|34| 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 409 |= 1145 ocynk 1,37 1,37
N1|35| 1 TR2* Trojnik prosty z olkaglym odefciem a= 200 b= 40Q d= 140 I= 3p0 e= 180 f= [LOO ocynk 0,47 470,
N1|36| 1 UA Redukcja asymetryczna = 200 b= 400 c= [200 d#5|B% 35 e=-8% f= 0O ocynk 0,42 0,42
N1|37| 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 315 |= 1047 ocynk 1,08 1,08
N1|38| 1 TR2* Trojnik prosty z okiglym odefciem a= 200 b= 314 d= 140 I= 3p0 e= 180 f= [LOO ocynk 0,41 410,
N1|39| 2 TR2* Trojnik prosty z olkagltym odefciem a= 200 b= 314 d= 8D |I= 2B0 e= 140 f= 100 ocyrhk 0,31 20,6
N1|40| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 315 c= |160 dH[ PO 30de= Of f= O ocynk 0,33 0,33
N1|41| 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 209 I= 53B ocynk 0,39 0,39
N1|42| 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 209 |= 1500 ocynk 1,08 1,08
N1|43|] 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 209 I= 78p ocynk 0,57 0,57
N1|44| 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem a= 160 b= 20Q g= 145 h= 325 |= 500 e = P50 f=|80 I3 6| 10cynk 0,45 0,45
N1|45| 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 209 I= 1411 ocynk 1,02 1,02
N1|46| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 200 e= |50 f&|’B= 60 ocynk 0,37 0,37
N1|47| 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 209 I= 28B ocynk 0,20 0,20
N1|48| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 300 e= |50 f&|B= 10( ocynk 0,41 0,41
N1| 49| 2 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 160 c= |160 d#H|PB 19de= 2(Q f= O ocynk 0,14 0,28
N1| 50| 2 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem a= 160 b= 16Q g= 145 h= 325 |= 525 e = P63 f=|80 I3 6] 1Gcynk 0,43 0,85
N1|51| 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 16Q |= 444 ocynk 0,28 0,28
N1| 52| 3 TR2* Trojnik prosty z okiglym odefciem a= 160 b= 16Q d= 140 I= 3p0 e= 180 f= |80 ocynk 0,47 10,8
N1|53| 2 UA Redukcja asymetryczna a= 125 b= 160 c= |160 d#H| 16 10de= Of f= 18§ ocynk 0,05 0,10
N1|54| 1 K Przewdd prostakny a= 12% b= 169 |= 1106 ocynk 0,63 0,63
N1| 55| 2 TR1* Troéjnik prosty z prostaknym odejciem a= 125 b= 16Q g= 145 h= 325 |= %25 e = P63 f=|63 13 6| 10bcynk 0,39 0,78
N1| 56| 6 RG1*+SV+DA Kratka wentylacyjna prostgka L= 329 H= 125 stal

N1|57| 1 TUBE* Przewod okigty dl= 16Q 11 = 1594 ocynk 0,80 0,80
N1| 58| 2 TC2* Trojnik symetryczny redukcyjny 90 stoprfi 1160 d2= 80| d3 = 16p ocynk 0,25 0,49
N1]|59( 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 80 |= #H## aluminiunl 0,19 3,01
N1|60f 11 CD1* Anemostat okgty D= 80 stal

N1|61| 1 TUBE* Przewod okigty dl= 16Q 11 = 310 ocynk 0,16 0,16
N1|62| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 |= 5433 aluminiun] 0,36 2,63
N1|63|] 3 CD1* Anemostat okgly D= 16(Q stal

N1|64| 1 K Przewdd prostakny a= 12% b= 325 |= 36p ocynk 0,33 0,33
N1|65] 1 TUBE* Przewod okigty dl= 16Q 11= 419 ocynk 0,21 0,21
Ni|66| 1| BSRD1wpa1 | Nawiewnk W'ro‘;‘(’)ﬁgre‘);nt;"my zeskizynk | | - 299 H= 298| D= 169 BD= 240 stal

N1|67| 1 TUBE* Przewod okigty dl= 16Q 11 = 300 ocynk 0,15 0,15
N1|68| 2| BSRD1wpDa1 | Nawiewnk W'ro‘;‘(’)ﬁgre‘);nt;"my zeskizynk | | - 309 H= 398| D= 169 BD = 3q0 stal
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N1 - Nawiewny

Sys| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
N1|69| 1 TUBE* Przewod okigty dl= 16Q 11 = 275 ocynk 0,14 0,14
N1|70] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 250 c= |200 d#H| b 43§ e=12b f= 4 ocynk 0,61 0,61
N1|71| 1 RD1* Przepustnica prostgka a= 160 b= 250 I= 200 ocynk
N1|72| 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 250 |= 1036 ocynk 0,84 0,84
N1| 73| 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 160 b= 2350 d= [250 &0|f= 50| r= 10 ocynk 0,53 1,07
N1|74] 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 250 |= 83 ocynk 0,69 0,69
N1| 75| 2 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 200 c= |160 d#H|P5 129e= 2§ f= O ocynk 0,10 0,20
N1|76| 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem a= 160 b= 20Q g= 145 h= 325 |= 525 e = P63 f=|80 I3 6] 10cynk 0,47 0,47
N1|77| 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 209 I|= 1435 ocynk 1,03 1,03
N1|78] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 160 c= [160 d| PO 10de= 2q f= O ocynk 0,07 0,07
N1|79| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 160 c= |125 d#H| 16 10de= Of f= -18 ocynk 0,06 0,06
N1|80| 1 K Przewdd prostakny a= 12% b= 169 |= 1145 ocynk 0,63 0,63
N1|81| 1 TUBE* Przewod okigty dl= 16Q 11 = 829 ocynk 0,42 0,42
N1|82| 2 CD1*+0 Przepustnica algta d= 160 |= 160 ocynk
N1|83|] 1 TC2* Trojnik symetryczny redukcyjny 90 stoprfi  €d116(Q d2= 160 d3 = 8( ocynk 0,14 0,14
N1|[84] 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 16Q I1= 745 ocynk 0,37 0,37
N1|85| 1 TC2* Tréjnik symetryczny redukcyjny 90 stoprfi €110 d2 = 160[ d3 = 16D ocynk 0,25 0,25
N1|[86] 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 10Q I1= 627 ocynk 0,20 0,20
N1|87( 2 BGE Kolano prasowane alfa= PO r= Il dl= 100 ocynk 0,07 0,15
N1|[88] 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 10Q I1= 906 ocynk 0,28 0,28
N1|89| 1 TUBE* Przewod okigty dl= 10Q 11 = 199¢ ocynk 0,63 0,63
N1]|90| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I= 2197 aluminiun] 0,35 0,69
N1|91| 2 CD1* Anemostat okgly D= 10(9 stal
N1[92] 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 16Q I1= 313 ocynk 0,16 0,16
N1|93| 1 TUBE* Przewod okigty dl= 129 11 = 438 ocynk 0,17 0,17

Przeciwpaarowa klapa odcina¢a EIS
N1|94| 1 Klapa p.pp 120+mankiet mufowy+wskaik krancowy | D= 124 P = 200

pocatek i koniec

N1]95( 2 MFA Zkczka mufowa dl= 145 ocynk 0,04 0,07
N1|96| 1 CD1*+0 Przepustnica algta d= 12% |= 125 ocynk
N1|97( 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 00 r= 1 dl= [125 ocynk 0,12 0,12
N1|[98] 1 OC1* Odsadzka okgta dl= 12% e= 234 11= 378 ocynk 0,27 0,27
N1|99| 1 TUBE* Przewod okigty dl= 129 11 = 247] ocynk 0,97 0,97
N1j104 1 TC2* Trojnik symetryczny redukcyjny 90 stoprji 1d 124 d2= 125 d3= 8 ocynk 0,12 0,12
N1|10Y4 1 TUBE* Przewod okigly dl= 129 11 = 128¢ ocynk 0,51 0,51
N1]104 1 TC2* Trojnik symetryczny redukcyjny 90 stoprji 1d 124 d2= 80| d3 = 10D ocynk 0,14 0,14
N1]103 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 109 11= 173 ocynk 0,55 0,55
N11104 1 TC2* Trojnik symetryczny redukcyjny 90 stoprji 1d 104 d2= 80| d3 = 8( ocynk 0,10 0,10
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N1 - Nawiewny

Sys| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
N1|10§ 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 80| I1= 347( ocynk 0,87 0,87
N1|10q4 1 Klapa p.pb Klapa wentylacji pearowej EIS 120 L= 500 H= 50 = 380 A= 160 C=[145

N1]104 1 K Przewdd prostakny a= 500 b= 500 = 34y ocynk 0,69 0,69
N1]104 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= %00 e= |50 56&|r= 10( ocynk 2,08 2,08
N1|109 3 K Przewdd prostakny a= 500 b= 500 I= 15Q0 ocynk 3,00 9,00
N1|11d 1 K Przewod prostakny a= 500 b= 500 = 594 ocynk 1,19 1,19
N1|11Y4 1 K Przewdd prostakny a= 500 b= 500 = 44_ ocynk 0,88 0,88
N1|114 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 500 b= 500 d= |500 &0|f= 50| r= 100 ocynk 2,08 2,08
N1]113 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 500 c= [440 d24| B= 684 e=18p f= 71 ocynk 1,76 1,76
N11114 1 RFC* Prostaktny kréciec elastyczny a= 440 b= 821 I|= 200 ocynk

N1|11§ 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 d= |315 &0|f= 50| r= 100 ocynk 0,77 0,77
N1|114 1 RD1* Przepustnica prostgka a= 200 b= 314 I= 200 ocynk

N1|114 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 31§ |= 1137 ocynk 1,16 1,16
N1]114 1 K Przewod prostakny a= 200 b= 31§ |= 1108 ocynk 1,14 1,14
N1|119 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem a= 200 b= 314 g= 145 h= 160 I= 360 e =180 f=|100 1P 1 ocynk 0,43 0,43
N1|12d 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 31§ |= 1033 ocynk 1,08 1,08
N1|12Y4 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 319 |= 1013 ocynk 1,11 1,11
N1|124 1 TR2a* Tronik redukcyjny z odejem okagtym a= 200 b= 25( = 315 dl= 100 |I= 300 e = [L50 f=]100 keyn 0,30 0,30
N1]123 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 250 I= 1230 ocynk 1,11 1,11
N11124 1 TR2* Trojnik prosty z olkgtym odegciem a= 200 b= 25( = 80 |I= 2B0 e= 140 f= 100 ocynk 0,47 70,2
N1|12§4 1 UA Redukcja asymetryczna a= P00 b= 250 c= [160 d50 = 140 e= 0| f= -20 ocynk 0,13 0,13
N1|12¢4 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 25(Q = 36[ ocynk 0,30 0,30
N1|124 1 K Przewdd prostakny a= 160 b= 25(Q = 66p ocynk 0,55 0,55
N1]124 1 EA Odsadzka asymetryczna a= [250 b= [160 d=]160 &§ |2 604 ocynk 0,54 0,54
N1|129 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 250 e= |50 56&|r= 10( ocynk 0,53 0,53
N1113q 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odejciem a= 160 b= 250 g= 10 h= 250 |= 450 e = P25 f=|80 I3 6| 10cynk 0,45 0,45
N1|13Y4 1 EA Odsadzka asymetryczna a= [160 b= P00 d=|200 &3 |2 46] ocynk 0,38 0,38
N11134 1 K Przewod prostakny a= 160 b= 200 = 741 ocynk 0,53 0,53
N11133 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odegciem a= 160 b= 16Q g= 145 h= 425 |= 25 e =313 f=|80 13 6| 10cynk 0,51 0,51
N11134 1 K Przewod prostakny a= 160 b= 160 = 344 ocynk 0,22 0,22
N1]13§ 1 K Przewdd prostakny a= 12% b= 160 |= 1006 ocynk 0,57 0,57
N1113¢q 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odejciem a= 125 b= 16Q g= 145 h= 425 |= 25 e =313 f=|63 I3 6] 10cynk 0,47 0,47
N1|1379 2 K Przewdd prostakny a= 12% b= 425 = 31B ocynk 0,35 0,70
N11134 3 RG1*+SV+DA Kratka wentylacyjna prostgka L= 429 H= 125 stal

N1J139 1 MFA Zhczka mufowa dl= 140 ocynk 0,05 0,05
N1[140 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 16Q I1= 623 ocynk 0,31 0,31
N1|14Y4 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q 11= 414 ocynk 0,21 0,21
N1|144 1 UA Redukcja asymetryczna a= 125 b= 160 c= [160 d50 L= 241 e= 45 f= 17 ocynk 0,20 0,20
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N1 - Nawiewny

Sys| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
N1|143 1 K Przewdd prostakny a= 12% b= 160 I= 63 ocynk 0,36 0,36
N11144 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odejciem a= 125 b= 16Q g= 145 h= 425 |= 500 e = P50 f=|63 I3 6] 10cynk 0,40 0,40
N1|14§ 1 K Przewdd prostakny a= 12% b= 425 |= 64B ocynk 0,71 0,71
N1[14§ 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 80| 11= 274 ocynk 0,07 0,07
N1|1474 1 EA Odsadzka asymetryczna a= [160 b= [125 d=|125 €513 574 ocynk 0,33 0,33
N1]144 1 RD1* Przepustnica prostgka a= 125 b= 164 I= 200 ocynk

N1|149 1 K Przewdd prostakny a= 12% b= 169 I|= 13Q0 ocynk 0,74 0,74
N1115¢ 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odejciem a= 125 b= 16Q g= 145 h= 160 |= 360 e =[180 f=|63 I3 6] 10cynk 0,26 0,26
N1|154 1 K Przewdd prostakny a= 12% b= 16Q I= 99p ocynk 0,57 0,57
N11154 3 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odejciem a= 125 b= 16Q g= 7p h= 525 |= 885 e= P93 f=|63 I3 =|10frynk 0,45 1,36
N1]153 1 K Przewdd prostakny a= 12% b= 16Q I= 20D ocynk 0,11 0,11
N11154 1 K Przewod prostakny a= 12% b= 16Q |= 14315 ocynk 0,81 0,81
N1]15§4 3 RG1*+SV+DA Kratka wentylacyjna prostgka L= 529 H= 75 stal

N1]15¢9 1 K Przewod prostakny a= 12% b= 160 |= 26B ocynk 0,15 0,15
N1]154 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 80| I1= 1974 ocynk 0,50 0,50
N1]154 3 RG1*+SV+DA Kratka wentylacyjna prostgka L= 529 H= 125 stal
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Nazwa: W1

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiewny

W1 - Wywiewny

Sys| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiar Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
wi| 1] 1 CD1* Anemostat okgly | D= 104 stal
Wil 2| 1 FLEX Przewdd elastyczrly d= 100 1= 7 aluminiunl 0,25 0,25
W1l[ 3| 1 TUBE* Przewdd okygty | d1= 10Q 11 = 348 ocynk 1,09 1,09
wil 4| 1 TC2* Trojnik symetryezny 4, _ 104 g2 = 10d d3= 8 ocynk | 0,10 0,10
redukcyjny 90 stopii
Wi| 5| 1 TUBE* Przewod okggly | d1= 10Q 11 = 600 ocynk 1,88 1,88
W1l 6| 1 TUBE* Przewdd okgty | d1= 10Q 11 = 221 ocynk 0,07 0,07
Wi 7| 1 BGE Kolano prasowang alfa= P0 r= dli= 100 ocynk 0,07 0,07
W1l[ 8| 1 TUBE* Przewod okygty | dl1= 10Q 11 = 458 ocynk 0,14 0,14
Symetryczne
W1l[ 9| 1 RS przegcie a= 1294 b= 160 d= 10p g= 40 I= 160 ocyn 0,0 0,09
koto/prostolat
Trojnik prosty z
W1| 10 7 TR1* prostokitnym a= 16Q b= 129 g= 79 h=3p5 |= 524 e= 2?62 f=|80 I3=(100 &cynh 0,38 2,65
odegcienr
wi| 11| 6 K Przewdd prostakny| a= 12% b= 160 |= 1276 ocynk 0,73 4,36
wi| 12| 1 UA Redukcja a= 160 b= 2000 c= 125 d= 1p0 I= 207 e= {40 f= |0 ocynk 015 150,
asymetryczn
wi| 13| 1 K Przewdd prostakny|l a= 160 b= 200 1= 408 ocynk 0,29 0,29
Wi1| 14| 2 BA tuk asymetryczny] alfa= 940 a= 16 b= 200 d=|208 &0|f= 50| r= 10 ocynk 0,41 0,82
wi1i] 15( 12 K Przewdd prostakny] a= 160 b= 204 |= 15Q0 ocynk 1,08 12,96
wi| 16| 1 TR2* Trojnikprosty z | _ 169 h= 200 d= 8Q I= 280 e= 140 f= BO ocynk  0,2p 0,22
okragtym odefcien
wi| 17| 1 EA Odsadzka a= 160 b= 200 d= 20p e= 415 I= 710 ocynk 0,5 0,59
asymetryczn
wi] 18| 1 K Przewod prostakny| a= 160 b= 209 1= 31p ocynk 0,22 0,22
wi| 19| 1 RD1* Przepustnica |, _ 160 b= 200 I= 20p ocynk
prostokitne
wi| 20| 1 EA Odsadzka a= 200 b= 160 d= 16D e= 2p3 I= 530 ocynk 0,4 0,41
asymetryczn
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W1 - Wywiewny

Sys| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiar Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
wij 21| 1 K Przewdd prostakny| a = 16(l) b= 200 I= 65p ocynk 0,47 0,47
Troéjnik prosty z
wi| 22| 1 TR1* prostolgtnym a= 160 b= 200 g= 16D h= 3[15 I= §15 e= P58 f=|80 13 =|100 nkcy] 0,47 0,47
odekcienr
wi| 23| 1 EA Odsadzka a= 200 b= 125 d= 16D e= 2p3 I= J74 ocynk 0,3l 0,31
asymetryczn
Wwi| 24 2 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 125 b= 200 e=|50 f&|B= 50 ocynk 0,32 0,64
wi] 25 1 K Przewod prostakny| a= 12% b= 20q |= 454 ocynk 0,30 0,30
wil 26| 1 RD1* Przepustnica |, _ 158 p= 200 1= 20p ocynk
prostokitne
wi) 27 1 K Przewod prostakny| a= 12% b= 204 I= 60p ocynk 0,39 0,39
wi| 28 2 K Przewdd prostakny| a= 12% b= 200 |= 1500 ocynk 0,97 1,95
wi] 29| 1 K Przewod prostakny| a= 12% b= 204 |= 13Q7 ocynk 0,85 0,85
Wwi| 30 1 BA tuk asymetryczny] alfa= 90 a= 125 b= 200 d=|200 &0|f= 50| r= 10 ocynk 0,37 0,37
wi| 31| 1 K Przewod prostakny| a= 12% b= 204 I= 50D ocynk 0,33 0,33
Trojnik prosty z
w1l| 32| 1 TR1* prostokitnym a= 200 b= 125 g= 74 h= 3p5 |= 54 e= 262 f=[100 I3 =|100 nkcy 0,42 0,42
ode'&cier_‘r
wi| 33| 1 UA Redukcja a= 129 b= 1600 c= 1256 d=2p0 I= 100 e= |20 f=|0 ocynk 0,47 70,0
asymetryczn
Asymetryczne
W1]| 34| 1 RA przefcie a= 1294 b= 160 d= 8Q g= 40 I= 2P0 e= {30 f= {12 ocynk 0,12 120,
koto/prostolat
W1| 35| 1 TUBE* Przewdd okigly [ dl1= 80| I1= 437 ocynk 0,11 0,11
W1]| 36| 2 BGE Kolano prasowang alfa= pP0 r= 1 di= [80 ocynk 0,05 0,09
W1| 37| 2 TUBE* Przewdd oliglty | d1= 80| I1 = 600( ocynk 1,51 3,01
wi| 38 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 80| 11 = 780 ocynk 0,20 0,20
W1| 39| 1 FLEX Przewod elastycznly d= 80 |= #### aluminiun] 0,21 3,03
wi| 40| 8| Reiw+sv+pa |Kratkawentylacying, _ a5 - 75 stal
prostokitne
wi]41| 1 K Przewod prostakny| a= 160 b= 31§ |= 13§86 ocynk 1,32 1,32
wil| 42| 1 TR2* Trojnikprostyz | _ 318 p= 160 d= 10p 1= 300 e = 150 f= {58 ocyfk 0,31 0,31
okragtym odejcien
W1|43[ 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 315 b= 160 e=|50 f&|iB= 10d ocynk 0,48 0,48
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W1 - Wywiewny

Sys| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiar Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
wi|44( 1 K Przewdd prostakny| a = 16(l) b= 319 I= 40f ocynk 0,39 0,39
Wi1]45( 1 K Przewod prostakny| a= 31% b= 164 I= 15Q0 ocynk 1,43 1,43
wi] 46| 1 K Przewdd prostakny| a= 160 b= 315 |1= 69 ocynk 0,66 0,66
wi| 47| 1 UA Redukcja a= 400 b= 315 c= 16D d= 305 1= 232 e= |0 f=|78 ocytk 033 330,
asymetryczn
Trojnik prosty z
W1|48( 1 TR1* prostokitnym a= 313 b= 400 g= 31p h= 2P0 I= 400 e = P00 f=[158 I3 =[{100 ynkc 0,68 0,68
odegcienr
Przeciwpgarowa
W1|[49( 1 Klapa p.pd klapa odcinajca EI4 L= 319 H= 400( P= 380 A= 140 C= 145
120
Wwi1| 50 1 K Przewdd prostakny|l a= 400 b= 315 |1= 44p ocynk 0,64 0,64
W1| 51 2 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 315 b= 400 e=|50 f&|iB= 10d ocynk 1,27 2,53
wi|s2| 1 EA Odsadzka a= 400 b= 315 d= 315 e= 1p4 1= d76 ocynk 0,5 0,57
asymetryczn
W1| 53 1 K Przewod prostakny| a= 400 b= 315 1= 1324 ocynk 1,89 1,89
W1| 54 2 K Przewdd prostakny| a= 400 b= 315 I= 1500 ocynk 2,15 4,29
W1]|55( 1 K Przewod prostakny| a= 400 b= 315 I= 74B ocynk 1,06 1,06
Wi1|56( 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 400 b= 315 e=|50 f&|iB= 10d ocynk 1,07 1,07
wi| 57 1 K Przewod prostakny| a= 31% b= 404 I= 1011 ocynk 1,53 1,53
wi|ss| 1 UA Redukcja a= 319 b= 400 c= 44D d= 8Pl I= 716 e = P10 f= |24 ocypk 1,81 811
asymetryczn
wi|s9| 1 EA Odsadzka a= 313 b= 2000 d= 20p e= 88 I= 325 ocynk 0,36 0,35
asymetryczn
wi| 60| 1 K Przewdd prostakny|l a= 200 b= 31§ |1= 80p ocynk 0,82 0,82
wi|e1| 1 EA Odsadzka a= 313 b= 200 d= 20p e= 1B6 I= do4 ocynk  0,4b 0,45
asymetryczn
Trojnik prosty z
Wil 62 1 TR1* prostokitnym a= 200 b= 250 g= 20p h= 35 |I= H15 e = 58 f=[100 13 =[{100 ynkc 0,57 0,57
odegcienr
wi| 63| 1 K Przewdd prostakny| a = ZO(I) b= 250 I= 598 ocynk 0,53 0,53
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W1 - Wywiewny

Sys| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiar Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
wi|e4| 1 EA Odsadzka a= 200 b= 250 d= 25D e= 3p4 I= g50 ocynk 0,6l 0,61
asymetryczn
wi|es| 1 RD1* Przepustnica |, _ 509 b= 250 1= 20p ocynk
prostokitne
wi| 66| 1 K Przewdd prostakny| a= 20 = 250 I= 26B ocynk 0,24 0,24
w1i| 67| 8 K Przewod prostakny| a= 20 = 250 I= 1500 ocynk 1,35 10,80
wi|es| 2 TR2* Trojnikprostyz | 500 b= 250 d= 89 I= 280 e= 140 f= 100 ocyfk 0,27 0,54
okragtym odejcien
w1 69| 1 K Przewod prostakny| a= 20 = 250 I= 46B ocynk 0,42 0,42
wi| 70 1 K Przewdd prostakny| a= 20 = 250 I= 87f ocynk 0,79 0,79
Wwi| 71| 2 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 21 b= 200 e=[50 f&|5= 50 ocynk 0,44 0,89
wi| 72 1 K Przewdd prostakny| a= 20 = 250 I= 16p ocynk 0,15 0,15
w173 1 K Przewod prostakny| a= 20 = 250 I= 37p ocynk 0,34 0,34
Wi 74 1 BA tuk asymetryczny alfa= 940 a= 2( b= 250 d=|258 &0|f= 50| r= 10 ocynk 0,58 0,58
wi| 75| 1 EA Odsadzka a= 250 b= 200 d= 20p e= 1B4 I= 484 ocynk 0,4 0,47
asymetryczn
wi| 76| 1 UA Redukcja a= 160 b= 250 c= 20p d= 250 I= 200e= |0 f=[20 ocytk 0,18 80,1
asymetryczn
Troéjnik prosty z
W1 771 1 TR1* prostolatnym a= 25( = 1600 g= 74 h=6pP5 I= 685 e= 343 f=[12513=|100 nkcy 0,70 0,70
odekcienr
wi| 78 1 K Przewod prostakny| a= 16 = 250 I= 91p ocynk 0,75 0,75
wi| 79 1 UA Redukcja a= 160 b= 2000 c= 16D d= 250 I= W5e= |25 f=|0 ocytk 0,10 00,1
asymetryczn
Troéjnik prosty z
W1| 80 2 TR1* prostolkatnym a= 20( = 1600 g= 74 h=6pP5 I= 685 e= 343 f=[00 I3 =|100 nkcy 0,63 1,27
odekcienr
wi| 81| 1 K Przewod prostakny| a= 16 = 200 I= 1115 ocynk 0,80 0,80
wi| 82 1 K Przewdd prostakny| a= 16 = 200 1= 1015 ocynk 0,73 0,73
wi| 83| 1 UA Redukcja a= 124 b= 160 c= 160 d=2p0 I= 100 e= 20 f= 18 ocyfk 047 070,
asymetryczn '|
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W1 - Wywiewny

Sys| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiar Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
Trojnik prosty z
w1l| 84| 1 TR1* prostokitnym 1259 g= 78 h P5 |1 = 6 B43 =180 13=[100 kcyn 0,53 0,53
odegcienr
wi|ss| 1 EA Odsadzka 128 d= 125 e= 1B4 I= 4 ocyn 0,2p 0,26
asymetryczn
W1|86( 1 BA tuk asymetrycznyf 125 b= 160 160 &0 r=10 ocynk 0,29 0,29
wi| 87 1 K Przewdd prostakny 16 1= 70p ocynk 0,40 0,40
Ww1]| 88| 2 K Przewod prostakny 160 1= 15Q0 ocynk 0,85 1,71
wi| 89| 1 K Przewdd prostakny 160 1= 1309 ocynk 0,75 0,75
W1| 90| 2 BS tuk symetryczny 160 b= 125 e=[50 f& ocynk 0,21 0,43
wi| 91| 1 K Przewdd prostakny 160 1= 244 ocynk 0,14 0,14
w192 1 K Przewod prostakny 160 1= 1316 ocynk 0,75 0,75
wi| o3| 1 TR2* Trojnik prosty z 160 d= 8¢ I= 280 e= 1 53 ocyn 0,1B 0,18
okragtym odejcien
w194 1 K Przewod prostakny 16q 1= 97f ocynk 0,56 0,56
Wwi1i]95( 1 K Przewdd prostakny 169 1= 11719 ocynk 0,67 0,67
Troéjnik prosty z
W1 96| 3 TR1* prostokytnym 125 g= 78 h P5 | = 5 Po3 =180 13=|100 hkcyn 0,45 1,36
odekcienr
w1i| 97| 2 K Przewod prostakny 169 1= 1415 ocynk 0,81 1,61
W1] 98| 1 BO Zdlepka 16( ocynk 0,02 0,02
wi| 9| 3| Reisv+pa [Kratkawentylacyn 75 stal
prostokitne
wijio0q 9 CD1* Anemostat okglty stal
wiji0yf 1 K Przewod prostakny 751 1= 299 ocynk 0,41 0,41
wi|10d 8| Rai+sv+pa |Kratkawentylacyjn 75 stal
prostokitne
wij103 1 K Przewod prostakny 75| 1= 27 ocynk 0,38 0,38
w1104 2 K Przewdd prostakny 75| 1= 271 ocynk 0,38 0,76
wij10§ 1 MFA Zhczka mufowa ocynk 0,02 0,02
wi1j104 1 OocC1* Odsadzka digta 283 11= 340 ocynk 0,18 0,18
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W1 - Wywiewny

Sys| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiar Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
w1104 1 TUBE* Przewod olkgly | d1= 80| 11 = 164( ocynk 0,41 0,41
wi|i0d 1 UA Redukcja a= 169 b= 200 c= 20p d= 2b0 I= 183 e = 46 f= |20 ocyfk 017 170,
asymetryczn
wi|10d 1 EA Odsadzka a= 160 b= 200 d= 20p e= 415 I= 400 ocynk 0,4 0,47
asymetryczn
wij11q 1 K Przewod prostakny] a= 160 b= 200 |= 1285 ocynk 0,93 0,93
wij11y 1 K Przewdd prostakny] a= 160 b= 204 1= 60B ocynk 0,44 0,44
wi|11d 1 UA Redukcja a= 129 b= 2000 c= 16D d=2po I= o0 e= |0 f=[18 ocynk 0,47 70,0
asymetryczn
Trojnik prosty z
w1113 2 TR1* prostokitnym a= 200 b= 129 g= 79 h=6p5 |= 685 e= 343 f=[100 I3 =(100 nkcy 0,59 1,17
odegcienr
wij114 1 K Przewdd prostakny] a= 12% b= 204 1= 1035 ocynk 0,67 0,67
wij11§ 1 K Przewod prostakny] a= 12% b= 2090 |= 90p ocynk 0,59 0,59
wi|114 1 UA Redukcja a= 129 b= 2000 c= 125 d= 1p5 1= 206 e= |37 f=|0 ocynk 014 140,
asymetryczn
Troéjnik prosty z
Wwil(11q4 2 TR1* prostolatnym a= 1294 b= 129 g= 74 h=6p5 |= 685 e= 343 f=|63 I3=(100 hkcynh 0,48 0,96
odekcienr
wij114 1 K Przewod prostakny] a= 12% b= 125 |= 11315 ocynk 0,56 0,56
Asymetryczne
Ww1l(119 1 RA przegcie a= 129 b= 129 d= 8Q g= 40 I= 1p0 e= {22 f= {22 ocynk 0,03 030,
koto/prostolat
wiji2q 1 TUBE* Przewod okgly [ d1= 80| I1= 675 ocynk 0,17 0,17
wif12)§ 1 TUBE* Przewo6d okgty [ dl1= 80| 11= 769 ocynk 0,19 0,19
W1|124 4 BSE Kolano segmentoyve alfa= 90 r= 1 dl= {100 ocynk 0,07 0,30
w1123 1 TUBE* Przewdd okgty | dl= 10Q 11 = 1311 ocynk 0,41 0,41
Przeciwpgarowa
klapa odcinajca EIY
wil124 1 klapa p.po 120+mankiet | p- 104 p= 200
mufowy+wskanik
krancowy pocatek i
koniec
w1ij12§4 2 MFA Zhczka mufowa | d1= 140 ocynk 0,03 0,06
wiji2q 1 CD1*+0 Przepustnica aigtal] d= 100 |1= 100 ocynk
wij124 1 TUBE* Przewod olgly | d1= 10Q 11 = 276 ocynk 0,09 0,09

Strona 12 z 20



W1 - Wywiewny

Sys| Nr| Szt Typ Nazwa Wymiar Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
wij124 1 TUBE* Przewod olkgly [ d1= 10Q 11 = 281 ocynk 0,88 0,88
wi|129 1 TUBE* Przewdd olgly | d1= 10Q 11 = 426 ocynk 0,13 0,13
wil13d 1 TC2* Trojnik symetryczny 4, _ g5l 45— 109 d3= 8 ocynk | 0,10 0,10
redukcyjny 90 stop
wi|13] 1 TUBE* Przewod okgly [ d1= 80| I1= 858 ocynk 0,22 0,22
w1137 1 OC1* Odsadzkaokgta | d1= 80 e= 104 I11= 26Q ocynk 0,11 0,11
wi)133 1 TUBE* Przewod olkgly [ d1= 80| I1= 386 ocynk 0,10 0,10
W1|134 1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 80 e= 10§ I11= 238 ocynk 0,11 0,11
wi)13§ 1 TUBE* Przewod olkgly [ d1= 80| I1= 852 ocynk 0,21 0,21
wil13d 1 TC2* Trojnik symetryezny 4, _ gol 4o = go| d3= 8¢ ocynk | 0,08 0,08
redukcyjny 90 stopi
W1|137 1 TUBE* Przewdd olgly | d1= 80| 11= 384 ocynk 0,10 0,10
Ww1)134 1 BSE Kolano segmentoyve alfa= |90 r= 1 dil= |80 ocynk 0,05 0,05
W1|139 1 TUBE* Przewdd olgly | d1= 80| 11 = 1534 ocynk 0,39 0,39
wiji14q 1 TUBE* Przewod okgly | d1= 80| 11 = 3282 ocynk 0,82 0,82
w1141 1 TUBE* Przewod okgly | d1=_ 80| 11 = 2314 ocynk 0,58 0,58
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W2 - Wywiewny

Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew okap
Sys| N Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
Nawiewnik wirowy
W2| 1| 2 |BSRD1*+DA1 prostoktny ze (L= 398 H= 39§ D= 16D BD = 30 stal
skrzynla rozprzna
w2| 2| 1 FLEX Przewod elastyczrly d= 160 |= 1821 aluminium 90,3 0,91
w2| 3| 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1 = 16Q 11 = 128B ocynk 0,65 0,65
w2l 4| 1 TCox | TrOInik symetyezny i, _ 64 4o - 200 d3 = 160 ocynd 0,39 0,30
redukcyjny 90 stopmi
W2|5| 1 TUBE* Przewdd okggly |d1 = 20Q 11 = 137p ocynk 0,86 0,86
w2l 6| 1 Teox | Troinik symetryezny i, _ 504 o - 200 d3 = 160 ocynd 0,30 0,30
redukcyjny 90 stopmi
w2l 7| 1|  crer Okragly krociec | 4 _ 50d |= 200 ocynk
elastyczn
Nawiewnik wirowy
W2| 8 1 |BSRD1*+DA1 prostoktny ze L=298 H= 298 D= 16p BD = 29 stal
skrzynla rozpezna
W2] 9| 1 FLEX Przewod elastyczry 200 |= 5p0 aluminjum 0,35 0,35
Symetryczne
w210 1 RS przejcie a= 800 b= 800 d= 2Q0 g= 99 ocyn 2,14 2,14
koto/prostolat :
w2|11] 1| Reix |Krakawenvlacying, _ g5q 1= gog stal
prostokitne
w212 1 TUBE* Przewdd olagly |d1 = 20Q I1 = 28] ocynk 0,18 0,18
w2|13f 1 TUBE* Przewdd okaglty |d1 = 200 11 = 3024 ocynk 1,90 1,90
Przeciwpagarowa
klapa odcinajca EIS
w2|14 1| Kiapappn | 120*mankiet |- 504 p= 47
mufowy+wskenik
krancowy pocatek i
kaniec
Ww2|15 1 TUBE* Przewdd olagly |d1 = 20Q I1 = 362B ocynk 2,28 2,28
w2|16] 1 TUBE* Przewdd okaglty |d1 = 200 11 = 100D ocynk 0,63 0,63
w2|17 1| crerr |Wyrzutniadachows y_ o4 |- 34 ocynk
okragta
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Nazwa: WC
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew z WC

WC - Wywiewny

Sys| Nif Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
wc| 1| 1 CD1* Anemostat okgly | D= 104 stal
WC| 2 1 FLEX Przewdd elastyczrly d= 100 1= 5 aluminjum  0,1J7 0,17
WC]| 3 3 BSE Kolano segmentoye alfa= PO r= 100 ocypk 70, 0,22
WC]| 4 1 TUBE* Przewod okgglty [ d1= 10Q 11 = 674 ocynk 0,21 0,21
WC| 5 1 TUBE* Przewdd okmly | d1= 10Q 11 = 689 ocynk 0,21 0,21
WC| 6 1 OoC1* Odsadzka oigta | d1= 100 e= 3§ 6 ocynK 0,16 0,16
WC| 7 1 MFA Ztaczka mufowa | d1= 140 ocynk 0,03 0,03
we| 8| 1 TC2* Trojnik symetryczny o, _ 154 4o = 16 0 ocynd 0,17 0,17

redukcyjny 90 stopii

Przeciwpagarowa

klapa odcinajca EIY
wclo| 1 Klapa p.pd 120+mankiet | b — 160 p= 47(

mufowy+wskanik

krancowy pocatek i

koniec
WC|10] 1 TUBE* Przewod okygty | d1= 160 11 = 20( ocynk 0,10 0,10
WCJ|11] 5 BSE Kolano segmentoye alfa= [90 r= 160 ocynk 190, 0,95
WC|12] 1 TUBE* Przewod okygty | d1= 16Q 11 = 473 ocynk 0,24 0,24
WC|13 1 TUBE* Przewdd okigly | d1= 160 11 = 264 ocynk 0,13 0,13
WC|14] 1 OoC1* Odsadzka ofgta | d1= 160 e= 20 4 ocynk 0,37 0,37
wcl1s 1 CFC* Okragly krciec | - 16q 1= 241 ocynk
elastyczn

WC|16] 1 TUBE* Przewod okigty | d1 = 16Q 11 = 285 ocynk 1,43 1,43
WC|17] 1 TUBE* Przewdd okiglty | dl= 160 11 = 644 ocynk 0,32 0,32
WC|18 1 TUBE* Przewod okygty | d1= 16Q |11 = 494 ocynk 0,25 0,25
WC|19 1 TUBE* Przewdd okiglty | d1= 16Q¢ 11 = 454 ocynk 0,23 0,23
WC|20f 1 BGE Kolano prasowang alfa= P00 r= 160 ocypk 90, 0,19
wC|21 1 TUBE* Przewdd okigly | dl1= 1604 11 = 799 ocynk 0,40 0,40
WC|22] 1 TUBE* Przewod okygty | d1= 16Q 11 = 654 ocynk 0,33 0,33
WC|23 1 FLEX Przewod elastyczly d= 160 |= 7 aluminium 90,3 0,39
WC|24 1 CD1* Anemostat olkgly | D = 160 stal
WC|25 1 CD1* Anemostat olkgly | D= 80 stal
WC|26f 1 FLEX Przewdd elastyczly d= 80 I= 4 aluminjum 0,12 0,12
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WC - Wywiewny

Sys| Nif Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
WC|27 1 TUBE* Przewod okygty | d1= 80| 11 = 994 ocynk 0,25 0,25
WC|28 1 BSE Kolano segmentoye alfa= 90 r= [1 d1=[80 ocyphk 50, 0,05
W EE CFC* Okragly krociec | 4_ gof |= 200 ocynk

elastyczn
WC 1 TUBE* Przewdd okqgly [ dl= 16Q¢ |11 = 287 ocynk 0,14 0,14
WC 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 80 ocynk 0,02 0,02
WC 3 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 140 ocynk 0,04 0,12
WC 1 FLEX Przewdd elastyczry d= 160 1= 9b9 aluminjum 0,48 ,480
we 1 CFC* Okragly kréeiec | - 16¢ 1= 200 ocynk

elastyczn
WC 1 CD1* Anemostat olagly | D= 160 stal
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Wy - Wyrzutowy

Nazwa: Wy
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzutowy

Sys| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Materiaff Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
wyl 1| 1 RRC1* | Wyrzutniadachows . _ - gng - 50h 1= 50 ocyn

prostokitne
Wyl 2| 1 K Przewdd prostaitny] a= 600 b= 500 | = 1331 ocyn 2,93 2,93
Wy| 3| 2 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 500 b= 00 e=|50 f=|568 100 ocynk 2,64 5,28
Wyl 4| 1 K Przewdd prostaltny] a= 600 b= 500 | = 56p ocyn 1,24 1,24
wy|s| 1 UA Redukcja a= 821 b=44p c= 60D d=5p0 =411 e= |30 f= 10 ocynk 1,04 1,04

asymetryczn
Wy| 6| 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 821 b= 440 e=|50 f=|568 10(Q ocynk 2,39 2,39
wy| 7] 1 Rec+ | Prostokiny kidciec) , _ 440 1, = gofl 1= 20p ocyn

elastyczn
wy|g| 1| Centala Centrala 1 o - 449 b= 82} 1= 2044

wentylacyjni wentylacyjni
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Nazwa: Wy2

Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzutowy kuchnia

Wy2 - Wyrzutowy

Sys.| Nf Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiaff Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
wy2| 1] 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa  _ 564 |~ 349 ocynk
okragta

Wy2| 2 1 TUBE* Przewod okggly | d1 = 20Q 11 = 400 ocynK 0,25 0,25
Wy2| 3 1 TUBE* Przewdd olgoly | d1 = 20Q 11 = 130B ocynK 0,82 0,82
Wy2| 4 1 OC1* Odsadzka oigta | d1= 200 e= 42P 11 = 488 ocynk 0,62 0,62
Wy2| 5 3 BSE Kolano segmentoye alfa= PO r= |1 d1=|200 ocynk 300, 0,89
Wy2| 6 1 TUBE* Przewod okggly | d1 = 20Q 11 = 393 ocynK 0,25 0,25
Wy2| 7 1 TUBE* Przewdd olkgly | d1= 20Q I11 = 204 ocynk 0,13 0,13

Przeciwpgarowa

klapa odcinajca EIY
wy2| 8| 1 Klapa p.pp 120+mankiet | b= 50q p = 47(

mufowy+wskanik

krancowy pocatek i

koniec
Wy2| 9 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 = 20Q 11 = 301p ocynK 1,89 1,89
Wy2(10[ 1 TUBE* Przewdd olglty | d1 = 200 |1 = 609 ocynk 0,38 0,38
wy2(11f 1 TUBE* Przewod okigty | d1 = 20Q 11 = 389 ocynK 0,24 0,24
wy2|12] 1 CFC* Okragly krociec | _ 50 1= 20 ocynk
elastyczn
Wentylator

Wy2|13 1 V\ll\le:nztélgg) LZ?:;;W kanaiowl?/n(;kn(giyin- d= 20Q I= 302
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Nazwa: Wy3
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzutowy z WC

Wy3 - Wyrzutowy

Sys.| Ni Szt, Typ Nazwa Wymiary Materiaff Pow. [m2] Pow. catk. [m2]
wya| 1| 2 crc1r | Wyrzutniadachows 4 _ q6q |- 272 ocynk
okragta
Wy3| 2| 1 TUBE* Przewod okggly | d1 = 16Q 11 = 400 ocynK 0,20 0,20
Wy3[ 3| 1 TUBE* Przewdd olkmly | d1= 16Q 11 = 759 ocynk 0,38 0,38
wya| 4| 2 CFC* Okragly krociec | 4 _ 164 1= 200 ocynk
elastyczn
Wy3[ 6] 1 TUBE* Przewdd olgoly | d1= 16Q I11 = 100D ocynK 0,50 0,50
wWy3| 7| 1 TUBE* Przewod okggly | d1 = 16Q 11 = 285D ocynK 1,43 1,43
Wy3| 8 3 BSE Kolano segmentoye alfa= PO r= |1 d1=|160 ocynk 190, 0,57
Wy3| 9| 1 MFA Ztaczka mufowa | d1= 140 ocynk 0,05 0,05
Wy3[10] 1 TUBE* Przewdd olglty | d1 = 160 |1 = 459 ocynk 0,23 0,23
Przeciwpagarowa
klapa odcinajca EIY
wys|11] 1 Klapa p.pp 120+mankiet | — 36 p = 47(
mufowy+wskanik
krancowy pocatek i
koniec
Wy3[12[ 1 TUBE* Przewod okiglty | d1 = 16Q 11 = 305 ocynK 1,54 1,54
Wy3[13] 1 TUBE* Przewdd oliglty | d1 = 160 |1 = 644 ocynk 0,32 0,32
Wy3| 14 1 TUBE* Przewod okigty | d1 = 16Q 11 = 837 ocynK 0,42 0,42
Wentylator kanatowy Wentylator _ _
WY3I19 1| N=230v Pel=20v kanatowy = 16Q 1= 25
Wentylator kanatowy Wentylator _ _
Wy3118 1| \=230v Pel=20v kanatowy d= 160 1= 340
wy3|17] 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa  _ gl | = 136 ocynk
okragta
Wy3[18[ 1 TUBE* Przewdd okigty | d1 = 80| I1 = 100D ocynK 0,25 0,25
Wy3[19] 1 TUBE* Przewdd okigty | d1= 80| I1 = 341B ocynk 0,86 0,86
Wy3[20[ 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 80| 11 = 764 ocynkK 0,19 0,19
Wwy3[21 1 BSE Kolano segmentoye alfa=[90 r= (1 d1=[{80 ocynk 050, 0,05
Wy3[22[ 1 TUBE* Przewod okigty | d1 = 80| I1 = 393 ocynkK 0,10 0,10
Wy3[23[ 3 BGE Kolano prasowang alfa= PO r= [1 d1=(80 ocynk 50, 0,14
Wy3[24] 1 TUBE* Przewod okigty | d1 = 80| I1 = 204p ocynK 0,51 0,51
Wy3[25[ 2 MFA Zhczka mufowa | dl1= 80 ocynk 0,02 0,05

Strona 19 z 20



Wy3 - Wyrzutowy

Sys.| Ni Szt, Typ Nazwa Wymiary Materiaf Pow. [m2] Pow. calk. [m2]
Wy3[26[ 1 TUBE* Przewod okigty | d1 = 80| 11 = 289 ocynkK 0,07 0,07
Wy3[27] 1 OC1* Odsadzka okgta [ d1= 80 e= 55 1= 214 ocyn 0,09 0,09
Wy3[28[ 1 TUBE* Przewod okigly | d1= 80|11 =1185 ocyni 0,30 0,30
wy3[29 1 CFC* Okragly krociec | - go| 1= 200 ocynk
elastyczn

Wentylator kanatowy _ _

Wy3(30] 1 N=230V Pe=10V d= 80| I= 575
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